
6è Problemes 

1. En Jaume ha comprat 3 pot iguals de tomàquet i una ampolla de 
refresc que costa 1.05€. En pagar ha donat un bitllet de 5 € i li 
han tornat 14 €. Quant li ha costat cada pot de tomàquet? 

 
 
 
 
 

2. En Xavier va comprar a tres terminis una rentadora que valia 
560€. Primer en paga el 5º% i desprès el 20%. quant va pagar 
el tercer termini? 

 
 
 
 
 

 
3. Diguis si aquest exercici està ben resolt. En cas contrari corregir-

lo. 
Un noi recorre cada dia 12 km i el diumenge 20 km. Quant km 
recorrerà en 12 setmanes? 
12 x 6 = 72 km 
72 + 20 = 92 km 
92 x 2 = 1.104 km 
R= 1.104 km 

 
 
 
 
 
 
4. Escriu un exercici que es resolgui: 
 
125 / 5 = 25 € 
25 x 7 = 175 € 
300 - 175 = 125 € 
R = Li tornaran 125 € 
 
 
 
 
 
 


